
„Ma ünneplőbe öltözik a szív 
 

 

                                                                                                                         

 
 

A tavasz ma emlékezni hív 

A hősökre, kik éltek egykoron 

Jöjjön hát mind, kit hevít 

A nemzetféltő büszke öntudat 

Kit magyarsága lelkesít 

Járja végig velünk az utat 

Mert a harc, mit vívtak eleink 

Bevégezetlen, s örökül maradt reánk 

Folytatni bátor tetteik 

Hogy független és szabad legyen Hazánk!”1 

                                                                          

                                                            
1 https://versekhangok.5mp.eu/web.php?a=versekhangok&o=2gKSF_VU8_ 



A 150 éves Petőfi iskolában a mai napon hagyományainkhoz híven a felső tagozatos tanulóink( a 

6.a és 8.c osztályosai) szívmelengető és színvonalas ünnepi műsorral emlékeztek.     

 
 

 

Szerkesztett műsorukat a 3.a tanulóinak verbunk tánca és a nagyok koreográfiái színesítették.  

Ezt követően iskolánk névadójának szobrához gyűltünk össze, a műsorban elhangzott Szuhanics 

Albert költő Petőfi Sándor születésnapjára írt verse.  

 

 
 

                             
Majd rövid részletet hallhattunk az ünnepi műsorból is.  

 



A Petőfi szobornál a megemlékezés virágait helyezték el a diákönkormányzat, az iskolavezetés 

tagjai, 

 

 

    
 

valamint a Rákóczi Szövetség Zalaegerszegi Szervezete, a Zalai Magyar Nemzeti Szövetség 

képviselői. 

 

 

                                      
Rendezvényünkre ellátogattak a környék óvodásai, aki saját készítésű kokárdákat helyeztek el a 

szobornál.

 
 



Március 15-én városi ünnepségek várják (Deák téren, majd a Csány szobornál) a zalaegerszegi 

ünneplő közönséget. Ajánljuk, hogy minél többen menjetek el családtagjaitokkal. 

 

   Iskolánk ünnepi rendezvényei rendhagyó énekórával folytatódnak. Március 24-én Petőfi 150-

jubileumi gálaműsor és kötetbemutató valamint osztálytalálkozók és a Beszédes levelek c. irodalmi 

műsor várja a petőfis közösséget.  Áprilisban pedig a Költészet napja apropóján érkezik hozzánk a 

Kávészünet zenekar. Ebben hónapban a Petőfi utakkal zárul a rendezvénysorozat, melynek 

keretében tanulóink a pedagógusaik kíséretében Petőfi emlékhelyekre (Balatonfüredre, Pápára, 

Kehidakustányba és Keszthelyre utaznak) látogatnak el. 
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